

爱阳动力要抓住深圳“东进战略”大力发展



深圳市委书记马兴瑞说，实施东进战略是深圳新时期推进区域协调发展、实现特区一体化的一项重大战略部署，龙岗、坪山、大鹏等东部地区要抓住这难得的历史机遇，坚定不移地推进东进战略，推动自身实现跨越式发展。马兴瑞强调，目前，实施东部战略面临的重大问题仍然是交通，最核心的工作也是交通。要以便捷交通作为做实东进战略的突破口，着眼于“外部打通、内部联网”，全面加快东部地区的轨道交通、陆路交通建设。为此，“我将亲自抓，推进东部地区的交通建设。”

“龙岗要重落实、抓重点、开好局，全力打造深圳‘东部中心’。”假期刚刚结束，龙岗区委书记冯现学便主持召开区委常委(扩大)会议，全面部署具体工作。

他表示，接下来龙岗要构建特色创新生态体系，擦亮创新新名片，把创新打造成龙岗的强区之魂，尽快建成“一心四区”。

“一心四区”不太远

如今，东进战略，创新发展，东部中心……这些已经成为热词。在刚刚不久前结束的深圳市“两会”上，也引发广泛热议。

广东省委副书记、深圳市委书记马兴瑞认为，深圳东进，意义重大，龙岗要加快发展，发挥对全市未来发展的支撑作用。他说，东进战略的核心任务是交通，“交通问题不解决，东进战略就是一句空话。”

就在春节假期前的龙岗区“两会”上，龙岗发布“十三五”规划纲要，指出：龙岗将以“一心四区”凝聚共识，全面落实“东进战略”，推进全面创新，努力率先全面建成小康社会，努力成为深圳引领粤东北地区协同发展的战略制高点。

那么，什么是“一心四区”？“具体来说，就是要建设深圳东部中心、高端商务集聚区、自主创新引领区、国家产城融合示范区、绿色低碳发展引领区。”龙岗区委书记冯现学介绍，这与深圳市委“十三五”规划建议对龙岗“深圳东部中心”的战略定位，以及市委全会报告中提出的“建设与西部中心功能协同、交相呼应的东部中心”的要求相契合。

他说，为实现该目标，龙岗已经提出坚持创新驱动、质量引领、产城融合、绿色低碳、民生优先、文化强区、开放共赢等七大发展路径，“当务之急是要扎扎实实抓落实，拿出行动计划，明确责任领导和时间节点，凝心聚力，合力奋斗”。

开年之初，龙岗已经进行全面部署，全年将安排重点项目219个，年度计划投资123亿元，率先落实深圳“东进战略”，全面启动深圳东部中心建设。将依托深圳国际大学园、大运新城核心区和宝龙高新园区，打造具有强大资源集聚力、承载力和辐射力的中央核心区，形成深圳向东拓展腹地、辐射莞惠乃至整个粤东地区的战略高地和桥头堡。

“创新驱动”显特色

创新、协调、绿色、开放、共享，这些都是发展的必备理念。在龙岗的发展实践中，“创新”尤其值得一提。

昨日，广东省创新驱动发展大会召开，可见创新之备受重视。“一年前的去年2月27日，广东省科技创新大会在深圳召开，龙岗成为全省科技创新大会考察示范区，这极大提高龙岗创新发展的知名度和美誉度。”昨日，龙岗区区长吕玉印表示，过去一年，龙岗深入实施“高端引领创新驱动”战略，不断健全创新政策体系，加速推进科教高地崛起，全力优化全社会创新创业氛围，持续提升自主创新能力，全力打造以创新创业为特色的深圳东部中心，建设自主创新引领区，用实际行动交出了一份创新发展龙岗答卷。

数据显示，去年龙岗实现高新技术产业增加值1238.7亿元，增长18.2%，占工业增加值的78.9%；实现战略性新兴产业增加值1347.6亿元，增长26.8%，占GDP比重达52.6%。过去一年，龙岗创新政策体系不断完善，产业竞争力持续增强。全省首家区级科技服务平台——龙岗区技术转移促进中心在这里成立，全国首个创新主题“众创TV”频道在这里开播，全区发明专利申请量增长13.8%，总量全市第二。

“我们将深入实施‘高端引领、创新驱动’战略，加快推动发展动力转换。对标硅谷等国内外一流创新中心，坚持‘政府引导、市场主导、企业主体、社会主创’，不断完善与国际接轨的综合创新生态体系，努力成为自主创新引领区。”吕玉印说，未来龙岗将坚持人才立区，强化创新、创业、创投、创客“四创联动”，全面提升城区现代化国际化水平，擦亮创新新名片，把创新打造成龙岗的强区之魂。

深圳爱阳动力有限公司要抓住新能源发展的大好机会，扎扎实实做好产品，服务好客户，在电动车锂电池、太阳能路灯锂电池、无人机锂电池、扫地机器人锂电池等领域有更大突破，为龙岗发展添砖加瓦，贡献力量，以比亚迪的动力电池为榜样，成为深圳知名的动力锂电池领域的新星。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/89896.html>